
17.11. 33. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Ivan Maslo, Batuje 2/a
Kamnje: † Alojz  Černigoj, Vrtovin 37
Črniče: †† starši Ušaj, Črniče 56

18.11. Ponedeljek
Karolina 18:30 Črniče: †† Severin Fišer in družina, p. n. Argentina

Batuje: † Elizabeta Vetrih, Batuje 1

19.11. Torek
Neža

8:00
18:30

Kamnje: za župnijo
Vrtovin: †† Draguška, Pavel in Kazimir Stibilj, Vrtovin 21

20.11. Sreda
Šefan 18:30 Selo: †† Podgornik, Selo 46

Malovše: † Brane Rojko, Malovše 38, 8.dan

21.11. Četrtek
Darovanje DM 18:30 Kamnje: v zahvalo za 25 let poroke, Skrilje 50

Črniče: † starši in stari staši Bavcon, Črniče 67/c

22.11. Petek
Cecilija 18:30 Batuje: †† za pevce in pevke, p. n.

               †† Mirko in Nelot Carandin, Batuje 73/a

23.11. Sobota
Felicita

8:00
18:30

Skrilje † Maksa Mermolja, Skrilje 2/b
Selo: †† Možina, Selo 83

24.11. 34. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
10:30
14:00

Batuje: † Bruno Žbogar, Batuje 2/a
Kamnje: † Viktor Marc, Potoče 21, 30. dan
Črniče: † Jurij Komel, p. n. bratrancev in sestričen
Batuje: Sklep celodnevnega češčenja  

• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine.
• V sredo bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine sv. Roka.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 19. uri srečanje za starše prvoobhajancev.
• V četrtek se bo v Kamnjah po sv. maši dobila svetopisemska skupina.
• V petek bomo obhajali god sv. Cecilije. Iskreno se zahvaljujem vsem pevkam 

in pevcem iz vseh župnij za pridno in vestno sodelovanje pri bogoslužju. 
Skupno srečanje bo v Batujah s sv. mašo in pogostitvijo.

• V petek bo  v konkatedrali v Novi Gorici ob 19. uri medškofi jska vigilija mladih 
z geslom: »Tisti, ki upajo v Gospoda, bodo hodili in se ne bodo utrudili.«

• V soboto bo v Batujah v cerkvi ob 20. uri taizejska molitev.
• Za obnovo župnišča ste darovali: Kamnje 1200 €, Potoče 100 €, Črniče 700 €, 

Selo 1000 €, Skrilje 50 € in Ravne 100 €.
• Ob pogrebu pok. Braneta ste namesto cvetja darovali 1.470 € za cerkev v Malovšah.
• V petek, 29.11., bo v Kamnjah ob 18:30 sv. maša za notranje ozdravljenje, 

sledijo molitve za ozdravljenje notranjih ran in osvoboditev. 
• V soboto, 30. 11., bodo vsi veroučenci v Kamnjah od 9. ure dalje izdelovali adventne 

venčke, ki jih bomo v nedeljo blagoslovili. Zbrani denar bo namenjen družinam v stiski.
• V soboto, 30. 11., bo v Vipavskem Križu v grajski kleti ob 19. uri večer za 

moške. Gost bo Bojan Doljak. Tema pogovora bo, kako biti uspešen moški in 
ostati kristjan. (Info. tel: 051 337 347 Tomaž)

• V soboto, 30. 11., bo v Vipavi ob 19. uri večer Božjega usmiljenja.
• Na župnijski strani je objavljeno dekanijsko romanje ob JUBILEJNEM LETU 2025 v Rim. 

Romanje bo za našo dekanijo od 19. do 22. 2. 2025.  Geslo jubilejnega leta bo »Romarji upanja«. 
CENA: 435 € (najmanj 40 potnikov) Na žup. strani je objavljeno dekanijsko romanje v Rim. 
Prijave zbira AGENCIJA TRUD najkasneje do 15. decembra 2024 po elektronski pošti trud@trud.

»Za tisti 
dan ali uro 
pa ne ve 
nihče, ne 
angeli v 
nebesih ne 
Sin, am-
pak samo 
Oče.«

(Mr 13,32)

33. nedelja med letom
17. november, 44/24

Božja beseda 
na 34. nedeljo 
med letom:
Dan 7,13-14; 
Raz 1,5-8;
Jn 18,33-37

BODO VIDELI ...
V sedanjem času smo zaradi svojih predvidevanj postali previ-
dni. Pogosto smo doživeli dogodke, za katere smo menili, da so 
nemogoči. Zato nihče ne izključuje možnosti, da bi človeštvo in 
zemlja propadla zaradi kozmične katastrofe.
Evangelij pa nima namena, da bi nam v smislu jasnovidnosti 
opisoval, kaj konkretno se bo zgodilo ob koncu sveta. Prav tako 
ni njegov namen podajati naravoslovnih razsvetlitev. Sv. Marko 
želi slikovito prikazati popolno zunanjo in notranjo temo, ki bo 
zagrnila človeštvo. Nastopil naj bi popolni razkroj. In tedaj bo 
prišel Sin človekov v slavi in moči.
Zgodovina človeštva ne pelje samodejno proti srečnemu kon-
cu. Tehnični napredek ni nujno povezan s srečnejšim življenjem. 
Enkrat bo človeštvo prišlo do točke, ko ne bo več videlo poti 
naprej. Zavladala bosta strah in nasilje. Toda takrat bo prišlo do 
velikega preobrata. Ves svet bo spoznal pomen Jezusa Kristusa 
in se zavedel, da je le v njem odrešenje. Zavest o tem, da bo 
Jezus Kristus prišel kot resnični Rešitelj ob koncu človeške zgo-
dovine, je radostna vest, ki jo oznanja evangelij.
Kristusova končna zmaga nas spodbuja, da nas ne potrejo ne-
uspehi pri prizadevanju za boljši svet. Prav tako nas ne sme 
potreti malodušje zaradi počasnega napredka pri širjenju Bož-
jega kraljestva. Zavest o Kristusovi končni zmagi nam daje moč 
v boju proti zatiranju nemočnih in različnim oblikam kriminala, 
kljub številnim porazom.
To pa ne pomeni, da nam je vseeno, kaj se dogaja v naši okolici, 
ali da bi križem držali roke in mislili, da bo Bog vse postoril na-
mesto nas. Takšno pojmovanje evangelija bi bilo napačno.
Evangelij nas spodbuja, da ne omagamo v dobrem, tudi v težkih 

časih in ob neuspehih. Kdor hodi za Kristu-
som, ve, da nobena dobra beseda in nobeno 
dobro dejanje ni zaman. Vse, kar je storjeno 
iz ljubezni, bo nekoč zasijalo v večnosti.
Jezusovo vstajenje je poroštvo, da smrt in 
uničenje nista zadnja beseda v človeškem ži-
vljenju. Kristus je nase vzel smrt, da bi člo-
veštvu in stvarstvu podaril novo, večno ži-
vljenje.



Pred nami je teden zaporov, ki se po 
vsem svetu vsako leto obhaja v okviru 
katoliške Cerkve in drugih krščanskih 
cerkva ter skupnosti. 
Namen tedna zaporov je, da bi se 
kristjani zavedali potreb zapornikov in 
njihovih družin, žrtev kaznivih dejanj, 
zaposlenih in vseh drugih, ki skrbijo za 
zapornike. 
Naslov letošnjega tedna zaporov je 
»Jezus se je ozrl vanj,  ga vzljubil 
… (Mr 10,21) ... tudi vate se ozira 
in te ljubi.«
Sočutje, beseda, ki povzema vse molitve 
tedna zaporov, izvira iz latinske besede 
compassio, sestavljene iz besede 
'passio' (trpeti) in 'com' (skupaj). 
Odprtih src in misli vstopamo v človeško 
bolečino, strahove in hrepenenja.
Sočutje ni pasivnost, marveč terja od 
slehernega aktiven odziv. 
V dneh tedna zaporov ne molimo le 
za »odgovorne« in »oškodovane« 
osebe, molimo tudi za njihove svojce, 
prijatelje, osebje zaporov, zaporniške 
duhovnike, pravosodne delavce in 
za vse tiste, ki s svojimi odločitvami 
vplivajo na življenja ljudi. 

MOLITEV TEDNA ZAPOROV
Gospod, Ti ponujaš svobodo vsem 
ljudem. Molimo za vse ljudi v zaporih.
Razkleni vse obstoječe vezi strahu 
in osamljenosti. S svojo ljubeznijo 
podpiraj zaprte, njihove družine in 
prijatelje, zaposlene v zaporih in vse, 
ki zanje skrbijo. Ozdravljaj vse, ki so 
jih ranila dejanja drugih, še posebej 
žrtve kaznivih dejanj. Pomagaj nam, 
da si bomo odpuščali, da bomo 
ravnali pravično, ljubili usmiljenje in 
v ponižnosti hodili skupaj s Kristusom 
v njegovi moči in z njegovim Duhom 
danes in vsak dan. Amen.

 

V nedeljo, na 
praznik Kristusa 
Kralja,  bo v Batujah 
celodnevno češčenje 
Najsvetejšega. 

V soboto, na predvečer, bo ob 20. uri 
v cerkvi taizejska molitev, kjer bo 
priložnost tudi za prejem zakramenta 
sv. spovedi. 
To je dan okrepljene skupne molitve, 
ki je v tem času še posebej dragocena. 
Češčenje na dan Kristusa Kralja:
• ob 8. uri je sv. maša
• od 9. do 10. ure moški in fantje 

(srednja šola in starejši)
• od 10. do 11. ure otroci 1. do 6. r.
• od 11. do 12. ure otroci 7. do 9. r.
• od 12. do 13. ure prostovoljci
• od 13. do 14. ure ženske in dekleta 

(srednja šola in starejši)
• ob 14. uri z litanijami.

Bratje v francoski 
vasici Taize so 
razvili posebno 
obliko molitve.
S petjem 

preprostih spevov, psalma, 
svetopisemskega odlomka, prošenj in 
predvsem tišine lahko vsi udeleženci 
umirijo svoje srce, prisluhnejo Bogu 
in mu zaupajo svoje skrbi. 
»V mirnem vzdihu, v šepetu ti Bog 
ponižno spregovori.« – br. Roger.
V tišini, ki je tudi del taizejske molitve, 
Bog spregovori. Le dovoliti mu moraš. 
In ne boj se tišine. 
PRIDI IN NE BO TI ŽAL. 
VZEMI SI ČAS ZASE.

TEDEN ZAPOROV

TAIZÉJSKA MOLITEV

CELODNEVNO 
ADORACIJA V BATUJAH

Obračam se na vas s prošnjo za 
fi nančno ali materialno pomoč pri 
obnovi župnišča Župnije Kamnje.
Trenutno smo odstranili odvečni 
material, ki je bil pod podom. 
Sledi zamenjava dotrajanih tramov, ki 
so že naročeni. Prejšnji teden smo se 
dogovorili tudi o ureditvi sanitarij, pri 
čemer bo potrebno pripraviti cevi za 
sanitarno vodo. 
Prav tako smo se dogovorili glede 
elektrifi kacije po celotni sobi.
Bog se veseli vsakega darovalca, in 
tudi jaz se iskreno veselim vsakega, 
ki bo prispeval k obnovi župnišča in 
podpiral pastoralne dejavnosti. 
ŽE VNAPREJ ISKRENA HVALA 
ZA VAŠO VELIKODUŠNOST IN 
PRIPRAVLJENOST POMAGATI.

V sredo, 27. 
11., Slovenska 
karitas skupaj 
z RTV Slovenija 
prireja 34. 
tradicionalni 
dobrodelni 

koncert KLIC DOBROTE. Letošnje 
vodilo je: »Poti do srca«.
Dejavna ljubezen najprej vključuje 
naše sočutje ter odprtost do 
bližnjega in do konkretnih razmer v 
družbi. Z dejanji srca se med nami 
ustvarjajo vezi, kar ljudi povezuje v 
skupnost. Prostovoljci in darovalci 
so tisti, ki v družbi širijo dobro. Vsi 
smo povabljeni, da postanemo del 
te velike družine. 
Kdor želi poromati na Ponikvo, 
naj se prijavi prijavi g. Stanku 
Rovtarju  na GSM 031 249 202.

Na začetku 
maše se vsi lepo 
pokrižamo:
V imenu Očeta in 
Sina in Svetega 
Duha. Amen.
Ta preprosta 

gesta izraža izpoved vere in pripadnosti 
krščanstvu. Je pogosto prva molitev.
Ko se pokrižamo, se spomnimo, kako 
zelo nas ima Bog rad. Jezus je na križu 
daroval svoje življenje za nas. Pri krstu 
smo bili zaznamovani s križem in krščeni 
v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.
Sedaj pa smemo darovati sveto mašo in 
jo začeti v imenu Svete Trojice. 
Vsako sodelovanje pri mašni daritvi 
pomeni rast v krstni milosti, ki ima za 
cilj polnost življenja pri Bogu.
Ko naredim velik križ, se s prsti 
dotaknem najprej čela, potem prsi, 
nato leve rame in potem desne in roki 
sklenem. Tako pokažem, da v celoti 
pripadam Bogu in da se ves izročam 
njegovemu varstvu. 
Preden smo se bili sposobni sami 
pokrižati, so nas pokrižali že drugi. Pri 
krstu krstitelj, starši, botri ... 
Upam, da kasneje starši še večkrat 
pokrižajo svojega otroka, ga izročijo v 
Božje varstvo, pred spanjem, recimo. 
Nekateri te osnovne molitve ne jemljejo 
resno, zato je njihovo pokrižanje 
malomarno, hitro in morda kar 
nezavedno. Kako lepo je videti starše, 
ki že majhnega otroka s svojim zgledom 
učijo lepega, umirjenega, spoštljivega 
pokrižanja.
Križ je najbolj preprosta, a najgloblja 
izpoved vere; je znamenje srečanja z 
Bogom, zato tudi vsak dan začnem in 
ga končam s pokrižanjem. 
Z Bogom začni vsako delo, da bo 
dober tek imelo.

OBNOVA ŽUPNIŠČA SPOZNALA STA GA PO ...

KLIC DOBROTE


